



十二月活動剪影



更新盪秋千座墊



情緒高手課程



會勘裝設電梯地點



小團體輔導活動



學生自傷防治宣導



親職教育講座



委員入校討論品格課程



食農手作研習



班級經營百寶箱研習



戶外教育



畢業旅行



桃園市中小運八德區

田徑選拔賽



一、四年級健康檢查



八德區扶輪盃英語比賽



冬至搓湯圓活動



志工一人一菜聯誼活動



校內語文競賽

親子共讀成果

至 12/16 為止，全校共有 36 位學生完成親子共讀手冊 6 篇，49 位學生完成 3 篇，請一起投入親子共讀的行列。

輔導室重要行事

1. 學習扶助班(國、英)12/20、(數) 111/1/9 課程結束。
2. 預計辦理寒假學習扶助(國、數)。



重要行事

日期	重要行事	日期	重要行事	日期	重要行事
01/02	元旦補假	01/07	補 01/20(五)課	01/12	期末評量
				01/13	
01/18	期末校務會議	01/19	休業式	01/20	寒假開始(新年快樂!)
02/06-02/10	學習扶助開課	02/06-02/10	寒假社團開課	02/13	開學
02/18	補 02/27(一)課	02/25-02/28	228 連假		

榮譽榜

桃園市 111 年度資訊競賽 國小簡報組 佳作

六年甲班 許昱婕 蘇愉婷 / 六年乙班 邱湘妘 黃歆甯

第七屆桃園市長盃 珠心算暨數學公開邀請賽

一年甲班 劉羽宸

數學組 第四名

八德區扶輪盃英語比賽

一甲 江映頡 劉羽宸

一乙 黎品汝

英語律動 第二名

二甲 陳苡蕎 陳依禾 吳羽芯

二乙 沈佩辰

六甲 蘇愉婷

演說 第三名

四乙 陳妍晴

朗讀優勝

八德區田徑選拔賽

六甲 蕭德愷

壘球擲遠 男生甲組

第六名

五甲 張泳鈞

跳遠 男生乙組

第四名

111 學年度全國學生美術比賽

六乙 查仁皓

書法類 國小高年級組

佳作

四甲 黃辰翔

繪畫類 國小中年級組

佳作

第二屆慈濟 X PaGam0 【桃園市】盃環保防災勇士 PK 賽-校內複賽

第一名：邱湘妘

第二名：黃承靖

第三名：黃歆甯



學生姓名： _____ 班級： _____ 家長簽名： _____

1. 親愛的家長，您閱讀完本月份廣興通訊後，如有相關意見，請告知我們。

2. 上個月有許多家長及學生寫下「關懷」的定義：關心家人、朋友、環境、動物...。

您的孩子在日常生活中是否常有具體的「關懷」表現，歡迎寫下來，一起鼓勵孩子建立好品德。(寫不下的內容可以寫在背面空白處喔！)



～給家長的一封信---陪伴孩子閱讀～



各位家長好：

111.12.30

學校從10月開始推動親子共讀，每位學生有一本親子共讀手冊，希望家長能夠在忙碌的工作之餘，抽出一點時間，陪孩子看看書、說說話，兩個月下來，有許多學生拿著共讀手冊到教務處領取獎品，手冊裡面有許多家長與孩子共讀的心得與風景，也看見了親子關係的正向成長。

親子共讀的關鍵是在於「共」，而不是「讀」。我們希望營造的是「快樂的親子共讀」，而非「強迫的親子共讀」經驗，因此，基本精神是：幫父母找話題，跟孩子聊聊天。除此之外，親子共讀更有許多正向能量：

- 提升學習力、注意力與想像力。親子共讀，能提升孩子的閱讀能力與口語表達，而且讀的時間愈多，效果愈顯著。也因為擁有這二項能力，孩子日後的學習效率也較好。此外，有研究發現，有親子共讀的家庭，行為也會有所不同，在親子共讀的家庭中，孩子明顯更能控制自己的情緒，注意力也更集中。
- 刺激大腦發展並且加強溝通技能。親子每小時對話次數越多，學童的腦部語言網路連結越好，也能促進10年後的智力、理解能力及口語能力。
- 幫助孩子認知發展。家長可以藉由故事書引導，讓孩子認識生活禮儀、健康教育、動植物、科學新知等，透過故事，也可讓孩子體會抽象的情緒，甚至引導如何面對問題並且解決問題。
- 建立親密親子關係增進情感。有父母伴讀的孩子傾向比較乖巧、聽話，鮮有過動、破壞等舉止。也因為父母和孩子一起在閱讀中互動，幫助家長成為更好的父母，可以減少日後親子衝突和不當管教的情況。

親子共讀需要父母一起來，科學家們發現，媽媽讀繪本時，會著重在細節，爸爸則天馬行空，都可以引發孩子發散性的思考，以及想像力的討論。此外，親子共讀不僅沒規定方式，連時間、地點都沒有限制，家長只要隨手拿到故事書、繪本，就可以立刻開始和孩子聊天！現在很多社區圖書館都有可借閱的繪本，書局或網路也有許多適合的童書，學校圖書館也可借閱，建議在開始共讀前，親子可以先去認識，選擇適合、喜歡的書籍。對於親子共讀有了基本的了解之後，它就不是一件困難的事了。

廣興國小校長 黃晃盟



作品賞析～

我最敬佩的人

四甲 蔡欣霓

我最敬佩的人是跟我每天相處在一起的人，她總是對我們很好，很愛我們，這個人就是我的媽媽。媽媽總是全家第一個起床的人！她早起為我們準備早餐和午餐，她總是準時出現在廚房，不能像我們還可以賴床多睡一會兒，真辛苦！

她很有耐心，總是不厭其煩的教導我們功課，這次的數學除法既複雜又難計算，算到我都想哭了，媽媽還是在旁邊不斷鼓勵我一步驟一步驟的慢慢算，不要著急，她的脾氣真的好好，不管是陪著我們玩球還是逛街，她都很樂意陪伴著我們。

我最敬佩媽媽的地方就是「耐心」，因為媽媽的耐心，所以讓個性比較急躁的我會想要向她學習，學習著如何控制自己如地雷般一觸即發的個性。奶奶跟爸爸都常常說我的脾氣不太好，所以我一定要努力的改正自己的個性，讓自己變得更有耐心，雖然不是一下就會成功，但是總有一天會完成我對自己的期望。



特別的回憶

四乙 李宥論

我最懷念的是我的被子，他很小件，顏色是黃黃白白的，還有一些圖案，它的材質是毛毛的，看起來乾乾淨淨的，摸起來軟軟的，聞起來有我的口水味道，我從小到大都抱著它睡覺。

這個被子讓我想起了媽媽，因為媽媽有一天突然問我說為什麼每天都要抱著它睡覺，我就說上面留著我口水的味道，我很習慣所以晚上才會抱著它睡覺。

媽媽如果把我的被子拿去洗，讓我找不到被子我會睡不著覺，因為我已經習慣抱著它睡覺了，有天晚上媽媽因為我睡不著，所以跑到我的旁邊抱著我，過了好久我才慢慢的睡著了，媽媽陪在我旁邊跟我說了很多安慰我的話，媽媽還跟我講了一些故事，甚至還開玩笑的說：「你長大以後要把被子當作傳家寶嗎？」。

每個人都有自己珍惜的東西和特別的回憶，這就是我最特別的回憶。

